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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ»

Ο Δήμος Βύρωνα προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, σύμφωνα με τις 
διατάξεις Ν. 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
του έργου του θέματος. Το έργο εντάσσεται στην κατηγορία ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ με 
συνολικό προϋπολογισμό 74.400,00 € (δαπάνη εργασιών, Γ.Ε και Ο.Ε 18%, απρόβλεπτα 15%, 
αναθεώρηση, ΦΠΑ 24%) CPV: 34928510-6  Κολώνες φωτισμού οδών.

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου είναι εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες από την 
ημέρα υπογραφής της σύμβασης. Δεν προβλέπονται τμηματικές προθεσμίες. 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με τη χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας και του εθνικού 
συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων συμβάσεων. Οι προσφορές υποβάλλονται από του 
οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ Αρ. Συστήματος 215351. Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών ορίζεται η 7/8/2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 23.00. Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 13/8/2025  ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ.

Αντικείμενο του έργου του τίτλου είναι η αντικατάσταση ιστών δημοτικού ηλεκτροφωτισμού 
που έχουν εκτεταμένες  φθορές και κρίνονται επικίνδυνες για πτώση. Παράλληλα με τις 
αντικαταστάσεις ιστών θα γίνουν κάποιες ήπιες ηλεκτρολογικές παρεμβάσεις που θα  
αποκαταστήσουν την ηλεκτροδότηση στους νέους ιστούς και σε λοιπά σημεία που χρήζουν 
άμεσης επισκευής. Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν στους δρόμους και στους 
κοινόχρηστους χώρους του Δήμου, σύμφωνα με τη  Μελέτη που έχει εκπονήσει ο Δήμος 
Βύρωνα.

Το έργο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα  Επιχορήγηση των Δήμων της χώρας  πρόγραμμα 
«Φιλόδημος ΙΙ». (Απόφαση ένταξης ΑΔΑ: 68Γ3465ΧΘ7-Ψ25). Στον τακτικό προϋπολογισμό του 
Δήμου είναι εγγεγραμμένες οι σχετικές πιστώσεις εις βάρος του ΚΑ 64.7335.0001.
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